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ŘÍJEN / 2008Ze setkání občanů partnerských obcí Léto 2008

Slavnostní vysvěcení dřevěnice

Sportovní dopoledne ve SKI areálu „Hry bez hranic“
1. Svrčinovec, 2. Istebna, 3. Mosty u Jablunkova

Zahájení turistického výšlapu na Trojmezí (Hrčava)

Vystoupení dětského folklorního souboru ze 
Svrčinovce

Ukázka lidových řemesel Kulinární soutěž - ochutnávka

Děkujeme všem, kteří se podíleli  na úspěšném průběhu „Léta 2008“.
Obec Mosty u Jablunkova
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Blahopřejeme 
Składamy życzenia

Blahopřejeme občanům, kteří se v měsíci říjnu 
2008 dožívají životního jubilea:

80 let:
František Kufa
Helena Samcová
Antonín Bury

85 let:
Augustin Kaluža

98 let:
Hedvika Kawuloková

Zlatá svatba - 50 let společného života:
Anna a Alois Podešvovi
Marie a Josef Gorzolkovi
Marie a Ervín Mitrengovi

Všem jmenovaným přejeme hodně
zdraví a osobní pohody!

Tiráž
Zpravodaj obce Mosty u Jablunkova
 - vychází jednou měsíčně, zdarma
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V naší obci již několik let úspěšně funguje systém 
sběru separovaného odpadu. V různých částech obce 
je rozmístěno celkem 9 tzv. hnízd, kde jsou nádoby na 
tento tříděný odpad – zelená na sklo, žlutá na plasty 
a modrá na papír. Nádoby na tříděný odpad slouží 
opravdu pouze jen na odložení tříděného odpadu.

Pokud se stane, že je nádoba na tříděný odpad 
naplněna, mají občané možnost vyzvednout si  na 
Obecním úřadě v Mostech u Jablunkova pytle na 
separovaný odpad a třídit odpad doma.

Termíny svozů Vám poskytneme na tel. čísle     
558 337 914.

V centru obce bylo posíleno „ hnízdo“ o dva  1100 
l kontejnery na komunální odpad, které mohou využít 
k odložení komunálního odpadu  především chataři 
ze vzdálenějších lokalit, kde popelový vůz nezajíždí. 

Obecní úřad prostřednictvím fi rmy Nehlsen zajiš-
ťuje 2 x ročně přistavení kontejnerů na velkoob-
jemový a nebezpečný odpad, do kterých je možno 
odkládat ledničky, sedačky, nábytek apod.

I přes tuto snahu obce vyjít maximálně vstříc 
občanům při likvidaci nepotřebných a objemných 

věcí se často stává, že v období mezi svozem velko-
objemového odpadu jsou tyto odpady odkládány u 
nádob na tříděný odpad, kam v žádném případě nepa-
tří. V letošním roce jsme například odváželi kuchyň-
ský kout, různý nábytek,  ledničky, sedačky a také 
knihovničku plnou knih. Náklady na tyto mimořádné 
odvozy jsou nemalé a hradíme je všichni.

V případě, že se potřebujete urychleně zbavit 
odpadu a nečekat na jarní nebo podzimní svoz, je 
možnost uložení jak velkoobjemového, separova-
ného nebo komunálního odpadu ve sběrných dvorech 
v Jablunkově nebo v Třinci. Bližší informace o pro-
vozních dobách Vám poskytnou na dispečinku fi rmy 
Nehlsen  Třinec, s.r.o. tel. 558 334 761, kde si můžete 
rovněž objednat přistavení kontejneru pro stavební 
materiál.

Obracíme se na všechny občany i majitele rekre-
ačních objektů v obci, aby se v co největší míře zapo-
jili do třídění odpadu a využívali možností likvidace 
objemných a nebezpečných odpadů, které jim obecní 
úřad prostřednictvím fi rmy Nehlsen nabízí. 

Renáta Martynková

Odpadové hospodářství informuje

Obec Mosty u Jablunkova vyhlašuje veřejnou pod-
poru z rozpočtu obce pro rok 2009 v oblasti zájmo-
vých aktivit v kultuře a sportu. Podmínky o poskyto-
vání těchto fi nančních prostředků a formulář žádosti o 
podporu budou k dispozici na podatelně OÚ, v místní 
knihovně u H. Onderkové a na webových stránkách 
obce – www.mostyujablunkova.cz. Vyplněné žádosti 
odevzdejte do 20.12.2008 osobně na podatelně OÚ 
Mosty u Jablunkova nebo poštou na adresu:

Obec Mosty u Jablunkova
739 98 Mosty u Jablunkova 800

H. Onderková

Veřejná podpora kultury a sportu

Občanské průkazy bez strojově čitelných 
údajů (formát růžové karty) platí nejpozději do 
31.12.2008. 

Pro občany narozené před 1.1.1936 platí výjimka 
– občanské průkazy, ve kterých mají vyznačenou 
dobu platnosti ,,bez omezení“ nebo ,,platnost pro-
dloužena bez omezení“, zůstávají nadále platné.

Občanské průkazy se strojově čitelnými údaji (for-
mát zelené karty)  platí po dobu v nich uvedenou.

Občané si mohou podat žádost o výměnu občan-
ského průkazu průběžně do konce listopadu 2008 
v kanceláři č. 6 – matrika Obecního úřadu Mosty u 
Jablunkova.

K žádosti je třeba doložit 1x foto a stávající občan-
ský průkaz. 

Květoslava Brhelová
matrika

Blíží se konec platnosti občanských průkazů
BEZ STROJOVĚ ČITELNÝCH ÚDAJŮ

vydaných do 31.12.2003

Letos poutní bohoslužby v kostele sv. Hedviky v 
Mostech u Jablunkova se budou konat v neděli 
19.10.2008 a to:
 6:15 hodin mše svatá v jazyce českém
 7:30 hodin mše svatá v jazyce polském
 9:00 hodin mše svatá v jazyce českém
 10:30 hodin mše svatá v jazyce polském
  doprovázena zpěvem v podání
  pěveckého sboru „Przełęcz“

Všichni jste srdečně zváni

P. Klocek Štěpán, farář Mosty u Jablunkov

Pozvání na poutní slavnosti

Starosta obce Mosty u Jablunkova podle § 27 zákona č. 130/2000 Sb. o volbách do zastupitelstev krajů                  
a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů

oznamuje

 1. volby do zastupitelstva Moravskoslezského kraje se uskuteční ve dnech:
  pátek 17.10.2008 od 14,00 hodin do 22.00 hodin
  sobota 18.10.2008 od 8,00 hodin do 14,00 hodin

 2. Místem konání voleb ve volebních okrscích
  č. 1 – Šance
  č. 2 – Centrum
  č. 3 – Dolní Mosty
       je volební místnost SOKOLOVNA v Mostech u Jablunkova.

 3. Oprávněnému občanovi bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svou totožnost a státní  
  občanství České republiky platným občanským průkazem, cestovním, diplomatickým nebo
  služebním pasem České republiky anebo cestovním průkazem. 
      Neprokáže-li uvedené skutečnosti stanovenými  platnými doklady, nebude mu hlasování  
  umožněno.

 4. Voliči budou dodány 3 dny přede dnem konání voleb hlasovací lístky.
  V den voleb volič může obdržet hlasovací lístky i ve volební místnosti.

Ing. Milan Procházka
starosta obce

OZNÁMENÍ
o době a místě konání voleb do zastupitelstva kraje
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V dřevěnce „Na Fojtství“ uprostřed Mostů u Jab-
lunkova vzniká v současné době Gorolské turistické 
informační centrum. Činnost zajišťuje nová příspěv-
ková organizace obce, jejíž zřízení schválilo zastupi-
telstvo obce k 18. srpnu 2008 pod názvem „GOTIC, 
příspěvková organizace“. GOTIC bude nabízet turis-
tické informace, zajišťovat propagaci obce, spolu-
pracovat s podnikateli v cestovním ruchu a podílet 
se na uchovávání a propagaci tradičních řemesel a 
umění v naší obci. Pro dětské i dospělé turisty nebo 
občany bude nabízet zajímavé programy zaměřené na 
udržování původních tradic, řemesel, zvyků a oby-
čejů. Postupně tak vznikne interaktivní centrum pro 
poznávání a rozvíjení gorolských zvyků a tradičních 
řemesel. 

Při vytváření Gorolského turistického informač-
ního centra budeme úzce spolupracovat s podnikateli 
v cestovním ruchu v naší obci v oblasti propagace a 
prodeje služeb a budeme navazovat kontakty s míst-
ními lidovými tvůrci    a žádat o pomoc při vytváření 
programů pro návštěvníky. Programy budou zamě-
řeny na ukázky gorolských zvyků a tradičních řeme-
sel. Pokud tedy máte chuť s námi spolupracovat a 
podílet se na utváření Gorolského turistického infor-
mačního centra, dveře k nám najdete vždy otevřené. 
Přivítáme vaši pomoc, náměty nebo třeba některé 
z tradičních předmětů, které máte ještě někde po 
babičce ve stodole nebo na půdě. Těšíme se na vás!

Alena Kolčárková 
http://gotic.mostyujablunkova.cz

Gorolské turistické informační centrum

Týden knihoven 
a akce s ním spojené se budou konat ve dnech 6. – 10.10.2008. Letošní Týden 

knihoven má své motto:  „Knihovny-rodinné stříbro“, které, jak říká 
Vít Richter z Národní knihovny v Praze, má připomenout, že bez 
knihoven to ani v digitálním věku nebude možné. Úloha knihoven je 
ve vzdělávacím procesu nezastupitelná, přičemž platí, že jen vzdě-
laní občané mohou vést stát k prosperitě. Proto se musíme o naše 

rodinné stříbro náležitě starat.
V Týdnu knihoven
 * rádi přivítáme nové čtenáře, kteří budou osvobozeni od ročního čtenářského
  poplatku
 * vyhlašujeme čtenářskou amnestii, takže zapomětliví uživatelé mohou vracet
  knihy bez sankčních poplatků za upomínky.

 * připravujeme pasování prvňáčků na „Rytíře krásného slova“. 
 * pro mladší žáky jsou připraveny besedy „Hrajeme si na detektivy“
  a „Bezpečný internet“.
 * starší žáci se setkají se spisovatelkou Věrou Řeháčkovou, s Jiřím Márou,
  který pohovoří o Novém Zélandu. Zygmunt Rakowski seznámí své 
  posluchače se svou cestou po Peru. 
 * širokou veřejnost zveme na dvě cestopisné besedy. 

Jedna bude pojednávat o Peru a povede ji Zygmunt Rakowski v pondělí 
6.10.2008 v 14:00 v dřevěnce na Fojtství, druhá se bude konat v pátek 10.10.2008 
v 17:00 v knihovně. O Zanzibaru pohovoří Gabriela Petrová.

Najděte si cestu do knihovny i Vy, jste srdečně zváni !
Místní knihovna Mosty u Jablunkova

17.10. – 2.11.2008

„Jadwiga“
„Olejomalby Martina Byrtuse“

27.10. – 2.11.2008

„Strašidla z dýní“

Pozvánka na akci „Vykrajování dýní“
 * v dřevěnce na Fojtství v pátek 24.10.2008
  ve 14:00 
 * zveme děti od 10 let do dřevěnky, kde budeme
  z dýní vykrajovat strašidla a jiné výtvory 
 * doneste s sebou dýně a různé přírodniny
  (jeřabiny, kaštany, …)
 * výrobky budou vystaveny v dřevěnce
  do 2.11.2008 
 * závazné přihlášky do 20.10.2008 na:
 1. http://gotic.mostyujablunkova.cz
 2. osobně v dřevěnce od 9:00 – 15:00

Za organizátory zve
Gorolské turistické informační centrum.

Výstavy v dřevěnce na Fojtství

Rozloučení s prázdninami
I ty letošní prázdniny utekly jako voda, ať se to 

našim dětem školou povinným líbí nebo ne. Na dveře 
ťuká podzim a s ním spojený začátek nového škol-
ního roku. Proto ani letos (už po páté) jsme na naše 
děti nezapomněli. „Prázdninový rej“ spojený s fotba-
lem o putovní pohár proběhl se vším všudy tak, jak 
jsme na něj v Dolních Mostech zvyklí. Již od časného 
rána patřilo fotbalové hřiště 7 fotbalovým týmům 
různých věkových kategorií. Slavnostním výkopem 
p. A. Martynka a p. I. Vajdové začal neúprosný fotba-
lový zápas, který trval až do 17:00, kdy byly vyhlá-
šeny výsledky: 1. místo – Czudek, 2. místo – Spartak 
92 a na 3. místě se umístil Slamník junior. Za nej-
lepší hráče byl nominován Jakub Čmiel (Slamník), 

nejlepší brankář – Vojta Csikán a nejlepší střelec – 
Marek Klapsia (hráč Sokola Mosty).

Odpoledne jsme se zase více věnovali našim 
dětem. Při vstupu do areálu každé z nich obdrželo 
balíček se sladkostmi spolu s volným lístkem na 
„bobovku“ a na trampolínu.

Ve 14:00 už děti pokoušely štěstěnu a „vytáčely“ 
Kolo štěstí. Kousek dál probíhal výlov papírových 
kapříků z rybníčku. Děti si vyzkoušely chůzi na chů-
dech, procvičily si hod míčkem přes přehazovacího 
krále, kuželky a ani skákací hrad dlouho nezahálel. 
Vyřádily se na něm nejenom děti, ale neodolali ani 
mnozí z rodičů. Těšili jsme se také na zajímavou 
ukázku  se cvičenými psy. Mezitím jsme se chodi-

li“často“ občerstvovat. Vhod přišla do křupava ugri-
lovaná kotletka, klobáska nebo guláš spláchnutý stu-
denou kofolou. V případě dospělých čepovaným 
pivem. Z bohaté tomboly, která byla vyhlášena po 
fotbale, se radovaly hlavně děti. DĚKUJEME VŠEM 
SPONZORŮM.

Blížil se večer a děti pomáhaly rozvěsit lampiony 
na fotbalové branky. Netrvalo dlouho a celé Mosty 
sledovaly na noční obloze barevný ohňostroj. Ještě 
dlouho do noci vyhrávala hudba, tančili jsme a mys-
lím, že i vy jste se dobře bavili. Jestli jste u nás ještě 
nebyli, počkejte si do příštích letních prázdnin. 

Hlavní organizátoři akce



Mostecký – Mostecki zpravodaj4 strana

Projekt „Šance-Valy Common Heritage“ – Šance-Valy společné dědictví
Regionální rozvojová agentura Kysuce iniciovala 

a koordinuje aktivity projektu „Šance-Valy Common 
Heritage“, jehož cílem je zvýšit povědomí a zájem o 
historicky významném obranném systému na území 
tří států – Česka, Slovenska a Polska, běžně známém 
pod názvem Jablunkovské šance. Hlavní stavbou 
celého systému byly Velké šance v katastru obce 
Mosty u Jablunkova, doplněné několika dalšími stav-
bami zemních šancí, redut, zemních valů a záseků, 
které jsou dodnes patrné v příhraniční oblasti výše 
uvedených států.

Snahou obcí, v jejichž katastru se zbytky obran-
ného systému chránícího Jablunkovský průsmyk 
nacházejí, je zachovat jednotlivé části systému jako 
vzácný příklad fortifi kační architektury i pro budoucí 
generace. Jedná se o obce Mosty u Jablunkova, 
Bukovec a Hrčava z ČR, Čierné pri Čadci, Svrčino-
vec a Skalité ze SR a Isebna z PR.

Z písemných zpráv a dostupných map je zatím 
známých 18 objektů, které tvořily součást obranného 
systému Jablunkovského průsmyku. Z nich se pak 
dodnes zachovaly podstatné části 8 objektů – Velké 
šance v Mostech u Jablunkova, Malé šance-Valy v 

Čierném, Staré šance ve Svrčinovci blízko Dejuvky, 
reduty (čtvercového tvaru) na Megoňkách (dnes na 
katastru Čadce-Milošové, reduty v Mostech - Dolině, 
Bukovci v místě „V Sušu“ a redany (šípkového tvaru) 
v Bukovci na Kempě a na Dílku. Ostatní pevnosti 
podlehly zubu času a lidským rukám do té míry, že v 
dnešní době jsou v terénu neidentifi kovatelné a jejich 
poloha je více méně jen přibližná.

Reduty v Čadci-Milošové, v Mostech  - „Dolině“ 
a v Bukovci v „Sušu“ mají společný znak – koso-
čtvercový půdorys obklopený valy a příkopy z ven-
kovní strany. V Milošové se zdá, že v jednom rohu 
je zachována rampa pro palebné postavení děla. Nej-
lépe zachovalá reduta v Bukovci má ve všech čtyřech 
rozích rampy pro děla.

Aktivity naší obce k uvedenému projektu jsou:
1. Uskutečnit archeologický průzkum na místě 

budoucí rozhledny, což je podmínkou památkového 
úřadu souhlasit s její výstavbou.

2. Uskutečnění přesného bodového zaměření Vel-
kých šancí pro potřeby zhotovení digitálního modelu 
a „ideálního stavu“ tohoto objektu.

3. Získání dalších nových údajů o šancích z 

Kriegsarchivu ve Vídni pro použití v turistickém 
průvodci.

4. Vyhotovení projektové dokumentace rozhledny.
Projekt je podpořen Mezinárodním višegradským 

fondem – International Visegrad Fund. Cílem projek-
tuje je využít objekty fortifi kačního systému pro ces-
tovní ruch i jako naučné stezky pro žáky základních    
i středních škol z Evropy.

Celý pevnostní systém se má propojit turistickými, 
případně cykloturistickými trasami jako „Stezka 
císaře Josefa II.“. Dnešní už existující stezky bude 
nutno rozšířit o 66 km, osadit je 13 novými směrníky, 
při pevnůstkách umístit celkem 14 nových informač-
ních tabulí a na vybraných turisticky navštěvovaných 
místech zřídit 9 mapových tabulí uvedené oblasti        
a také zrealizovat v terénu oddechová místa se stoly 
a lavičkami. Pro zpropagování celého systému bude 
nutno vydat letáky a také novou turistickou mapu se 
záznamem „Stezky císaře Josefa II.“ a se zakreslením 
a podpisem jednotlivých pevnostních lokalit.

Švejkovský L., kronikář

Kříže a kapličky
Kaplička na mosteckých Šancích je opředená 

mnoha otazníky a svým způsobem je také spjata se 
zdejším historickým opevněním - šancemi. Kaplička 
má zvláštní půdorys - je tvaru rotundy a na kuželo-
vité střeše je osazena malá dřevěná zvonička. Nad 
vchodem do kapličky je rytý letopočet 1829. Je však 
podivné, že známá historička z Cieszyna, Barbara 
Poloczkowa uvádí ve svém článku o dějinách mos-
teckých šancí datování kapličky na rok 1889. Patrně 
při některé z oprav kapličky došlo k „úpravě“ leto-
počtu, nebo také je možné, že renovace stavby se 
konala právě v roce 1889. Poblíž šancí existoval kdysi 
vojenský hřbitov, a u něho byla postavena kaple, již v 
18. století. Když šance přestaly plnit svůj účel, začaly 
chátrat, a s nimi také hřbitov i kaple. Ze zborcených 

staveb si okolní obyvatele odnášeli stavební materiál 
k výstavbě domů, a snad i z těchto kamenů je posta-
vená i dnešní kaplička se zvoničkou.

Donedávna provozovala v kapličce zvonění rodina 
Turkových, naposled paní Anna Váchová. V současné 
době je zde nainstalováno automatické zvonění. Kap-
lička je zasvěcená sv. Petrovi a Pavlovi a každoročně 
se 29. června konají poblíž kapličky polní mše.

Literatura: Poloczkowa Barbara: Najważniejsza 
twierdza cieszyńska, Kalendarz Cieszyński 1992, s.37

Informace kronikáře J. Švejkovského (internet)

Wiesława Branna
Muzeum Těšínska

Výzva PČR OO Jablunkov
Krádeže v domácnostech 

Policie ČR Jablunkov vyzývá, především starší 
občany, k opatrnosti před tzv. podomními prodejci. 
Pod legendou výhodné koupě se dostanou do bytu či 
domu a zde v nestřeženém okamžiku zcizují fi nanční 
hotovost. Rovněž případní pachatelé žádají o pomoc 
při různých opravách vozidel, prosí o podání vody, 
pomoc při orientaci atd. Proto je nutné být v tako-
vých situacích nanejvýš ostražití a do bytu či domu 
vpouštět pouze ty osoby, které dobře známe. S cizími 
lidmi komunikujte pouze přes zavřené dveře či okno. 
Upozorněte na tytoosoby sousedy, rodinu, známé. 

Při podezření, že se jedná o nedůvěry-
hodnou osobu, volejte linku 158. 

D o p o r uču j e m e : 
Pořiďte si do dveří 
p a n o r a m a t i c k é 
kukátko a pojistný 
řetízek, Nenechá-
vejte si doma více 
peněz v hotovosti 
a různé cenné před-
měty. Peníze raději 
uložte na účet v 
bance či spořitelně. 

Cennosti uschovejte v trezoru či sejfu. Z posleního 
konkrétního  případu : Dne 17.9.2008 v obci Mosty 
u Jablunkova tři ženy pod záminkou prodeje dek se 
vnutili k 78-ti leté paní do domu. Jedna žena dekou 
zakryla paní výhled a druhé dvě mezitím odcizili ze 
skříně fi nanční hotovost ve výšií 12000,-Kč. Na tyto 
ženy čekal před domem ve vozidle Opel cadet, star-
šího typu s cizí RZ, muž. Dalším šetřením bylo zjiš-
těno, že pravděpodobně stejné osoby se pokoušely 
krást i v obci Písek, kdy tyto byly vyrušeny ostra-
žitým sousedem. Tyto případy i nadále vede policie 
ČR v patrnosti. 

Mějte své věci pod kontrolou 

Neusnadňujte kapsářům práci. Kapsáři vyhle-
dávají místa, kde se pohybuje větší množství lidí, 
např. nákupní centra, hromadné dopravní prostředky, 
sportovní a kulturní akce a podobně. Využívají nepo-
zornosti lidí a nedbalého zacházení s majetkem a 
osobními doklady. Peníze, doklady, platební karty, 
vše důležité noste v náprsních, popř. uzaviratelných 
kapsách, nikoliv v zadních kapsách kalhot. Nene-
chávejte peněženku a jiné cennosti navrchu tašek a 
kabelek. Nenoste své osobní doklady v peněžence, 
nemějte při sobě větší fi nanční hotovost. Využí-

vejte možnosti bezhotovostního platebního styku a 
číslo platební karty (PIN) mějte zásadně odděleně 
od samotné karty. V případě krádeže platební karty 
okamžitě volejte pobočku banky, krádež oznamte a 
kartu zablokujte. Svá zavazadla nikdy nespouštějte z 
dohledu. Tašky či batohy kde máte peníze nebo jiné 
cennosti nenoste na zádech kam nevidíte. Kabelky 
noste pokud možno u těla a využívejte různé zapí-
nání a zdrhovadla. Nenechávejte v restauracích svá 
zavazadla a oblečení bez kontroly, ani jdete-li k baru 
či na toaletu. 

nprap. Radim Gaura  OO PČR Jablunkov
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Půjčovna zahradního a stavebního nářadí 
v suterénu budovy OÚ nabízí nové stroje 

určené k podzimním pracím.

Bližší informace: Tomáš Kantor,  tel.: 777 298 932

Předseda Českého svazu včelařů v 
Mostech u Jablunkova Josef Kohut byl 
vyznamenán okresním výborem ČSV za 
dlouholetou (22 let) činnost jako před-
seda včelařů. Na foto předseda Josef 
Kohut přijímá gratulace od předsedy 
svazového výboru ČSV Luďka Sojky. 
K blahopřání se připojují všichni mos-
tečtí včelaři!

NOVĚ OTEVŘENÁ SPORTOVNÍ PRODEJNA
Fly sport shop Jablunkov

(pod kavárnou) se připravuje na zimní prodej!!!

kde nabízí: 
- prodej lyžařského vybavení,ski servis 
- veškerý výběr zimního oblečení jak pro dospěle tak i pro dětičky
- velký výběr lyžařských helem,lyžařských brýlí,vosků a dalšího sortimentu

Dále pro zákazníky, kteří nakoupí v měsíci říjnu, obdrží poukázku se 
slevou 15%, kterou můžou využít na nákup v měsíci prosineci.

 Kontakt: FLY SPORT SHOP
  Mariánské nám. 19
  739 91 Jablunkov
  Tel:732 356 902
  e-mail:fl ysport@seznam.cz
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